

TIEMPOS NUEVOS

Redacción y Administración
 Bajada del Puente, 1

No se devuelven los originales

Semanario de información local

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Elche, un mes . . . 0'50 pts.
 Fuera, trimestre 2'50
 Número suelto 10 cts.



TERCER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

Don Juan Arronis García

Que falleció en el Señor el día 22 de Abril de 1919

R. I. P.

Su desconsolada esposa D.^a Rosa Cerdá Serrano, sus hijas Fantina, Reinalda, Julita y Agripina; sus hijos políticos Don José Sansano Mora, Don Francisco Espinosa Gómez y demás familia;

Al recordar a V. tan sensible pérdida, le suplican encarecidamente se sirvan rogar a Dios por el eterno descanso de su alma, por lo que quedarán altamente agradecidos.

Todas las misas que se celebren el día 22 del corriente en la Iglesia Parroquial de San Salvador, se aplicarán en sufragio de su alma.
 Elche y Abril de 1922.

Han concedido indulgencias en la forma acostumbrada, por cada acto de piedad que se aplique en sufragio del finado los Exemos. e Illmos. Nuncio de Su Santidad, Cardenal Arzobispo de Sevilla, Cardenal Arzobispo Primado, Arzobispos de Valencia y Burgos, Obispos de Orihuela, Badajoz, Cádiz, Tortosa, Vich, Barcelona, Mallorca, Segorbe, Madrid, Málaga y Sión.

Satisfechos y agradecidos

Nunca creímos que nuestro humilde esfuerzo fuese correspondido tan espléndidamente por la opinión illicitana; teníamos desgraciados precedentes en la historia del periodismo local que nos inclinaban al pesimismo en cuanto se refería a la vida futura de nuestro semanario, pesimismo que afortunadamente han desaparecido al ver la entusiasta, la calurosa acogida de nuestros editoriales por la mayoría de los illicitanos que se dan cuenta de la sinceridad, imparcialidad y amor a la patria chica que inspiran nuestra penosa labor de periodistas pueblerinos.

Sin pertenecer a ningún partido político, sin ser representantes de ninguna agrupación social, *ni combatin a las personas*, hemos visto con íntima satisfacción que la última tirada de 1000 ejemplares no ha bas-

tado para atender las peticiones de los que en la última semana no han podido alcanzar un número de TIEMPOS NUEVOS.

Ello nos enorgullece, no porque sea un triunfo, desde luego inmerecido, de nuestros desvelos, sino porque estamos seguros de haber encontrado una senda por la que seguiremos hasta remover lo que existe de bueno en el alma illicitana y hasta, compenetrándonos con ella, hacerla pensar, sentir, vibrar, despertarla de su actual sueño letárgico y revivir épocas de verdadero illicitanismo por parte de todos los buenos hijos de esta hidalga ciudad, para hacerla rica, fuerte y próspera como bien se merece.

Estamos muy obligados a nuestros ciudadanos y confiamos en que no nos faltan las fuerzas morales y materiales, como no nos faltan la voluntad y el entusiasmo, para cumplir lo que anunciamos al nacer a la vida pública, hacer un periódico nuevo que interprete independiente y fielmente los

anhelos de renovación de la parte más sana de la opinión illicitana, a la que nos debemos y de la que seremos siempre fieles intérpretes.

LA MUSA LOCA

CECILIA SALAZAR

He cogido la nevada de mis blancos jazmineros—
 en la plácida mañana con canciones de jilgueros—
 y con rosas he tejido la guirnalda del candor;
 en la frente alabastrina de la musa de mis sueños
 he prendido los diamantes de mis mágicos ensueños,
 que fulguran como estrellas en un cielo todo amor.

He rimado las canciones de la dicha floreciente,
 que en el alma ha resurgido como un astro fulgurante
 disipando la tiniebla de mi amante corazón...;
 ya no sufro en la amargura de las horas tormentosas,
 ya no siento la tristeza de mis penas dolorosas,
 que en el alma han florecido los rosales de ilusión.

Ya no sé de los pesares que punzaban como abrojos,
 ya no sé de mis delirios ni del llanto de mis ojos,
 que han brotado bellas flores en la senda del dolor;
 hoy la risa es como un himno palpitante de fulgores,
 como estrella temblorosa, como angélicos cantores
 desgranando la delicia de una dicha toda en flor.

Hoy la vida es como un canto de ventura y esperanza,
 como un sol que ha nacido sobre un alma de añoranza
 que despierta retozona con un júbilo infantil.
 ¡Oh, la musa de mis sueños! ¡Oh, la bella musa local!
 rimar quiero mi tristeza con la risa de tu boca,
 y vivir siempre soñando con las flores de un Abril.

Rimar quiero mis dolores con tu alegre carcajada,
 los martirios rimar quiero con tu almita enamorada
 de la vida que resbala con sus flores de pasión.
 ¡Ya no sufro, bella musa, porque vivo en tu locura,
 porque sé que no estoy solo, porque gozo la ventura
 de sentirte en lo más hondo de mi pobre corazón!

He cogido la nevada de mis blancos jazmineros—
 en la plácida mañana con canciones de jilgueros—
 y con rosas he tejido la guirnalda del candor;
 en la frente alabastrina de la musa de mis sueños,
 he prendido los diamantes de mis mágicos ensueños,
 que fulguran como estrellas en un cielo todo amor.

A. SERRANO HERNANDEZ.

DE HIGIENE

Insistiendo.—Los ganados cabríos
 y las fiebres de Malta.

No podemos por menos que insistir nuevamente, y seguiremos haciéndolo aún a trueque de parecer pesados, en este importante asunto, hasta que les venga bien a nuestras autoridades escucharnos y precurse un poco de la salud de sus gobernados, a quienes solamente recuerdan cuando tienen que cobrarles el

TIEMPOS NUEVOS

tributo Municipal, dejando desamparado el derecho que tienen los que contribuyen en el municipio, de que sean invertidos sus tributos en medidas de urbanidad, higiene, cultura y demás obras que las necesidades de la vida moderna exigen de todo buen administrador de los bienes con unales.

En nuestro editorial anterior denunciábamos la existencia en Elche de numerosos casos de fiebres de las llamadas de Malta. Decíamos también que habían cuatro personas de una misma familia atacadas de este terrible mal y que una había fallecido. Ahora se nos informa haber fallecido otro de estos enfermos y que continúan graves los otros dos. A pesar de todo y sabiendo la causa de esta enfermedad, se sigue consintiendo que pernocten dentro de la población los ganados cabríos y siguen a la hora de trazar estas líneas llamándose andana nuestras autoridades municipales, y el Sr. Subdelegado de Medicina y creemos que es esta una cuestión que no debe descuidarse, pues los calores del verano están próximos y más vale prevenirse con tiempo, para evitar un mal seguro, que no gritar y lamentarse cuando se les viene encima la nube de esa terrible epidemia, y que después de todo serán ellos los culpables, ya que hacen oídos sordos a nuestras advertencias, que desgraciadamente no son infundadas, pues las basamos en la más comprobada realidad y con casos que citamos y que puede enterarse el que dude de nuestras afirmaciones.

Vemos que este asunto viene pintiparado al vasto programa de higiene expuesto por el nuevo alcalde Sr. Fenoll, al tomar posesión de su cargo, y por eso nos causa extrañeza el que a la hora presente no se haya tomado ninguna disposición encaminada a evitar el contagio de esta enfermedad.

Considere el Sr. Fenoll que se lo pedimos muy cortemente en nombre del pueblo que administra, y que de no ser atendidos como creemos merecen sus administrados, nos veremos en la deplorable necesidad de trasladar a estas columnas las censuras populares que se le hagan por su abandono y negligencia en las cosas que interesan a los illicitanos.

PALABRAS DE UN INGENUO

Aquí hacen falta bomberos

El incendio ocurrido en la semana anterior ha venido a demostrarnos lo que teníamos olvidado en fuerza de sabido: nuestra carencia absoluta de medios con que combatir esta clase de siniestros.

Un estimado colega local habla de esa punible indefensión contra los incendios en que vivimos y dice que necesitamos a toda costa la organización, por modestito que resulte, de un Cuerpo de Bomberos.

Indiscutiblemente. Nos están haciendo tanta falta como el pan que comemos, esos beneméritos individuos de la escalera y la manga. Ellos son los únicos llamados a acabar en un periquete con las quemias que se originen y evitar otras que no surgirían porque no tendrían razón de ser si se las había de atajar enseguida.

Además, lo que acontece con la desagradable ocasión de un incendio, es muy de lamentar que ocurra en una ciudad como la nuestra.

Apenas advertidos del hecho, municipales y serenos—casi siempre estos casos caecen de noche—tocan con desesperada furia sus silbatos, que con los

sones graves y angustiosos de la campana, esparcen la alarma y la inquietud por la población en reposo y todo ciudadano se lanza a la calle con el ánimo dispuesto a contribuir con el personal esfuerzo, a la localización del fuego; así resulta que en el lugar de la ocurrencia se admiran acciones que no falta quien las califica de verdaderos casos de abnegación y heroísmo: Este salva una silla, aquel arroja una jarra de agua, el otro echa un puñado de tierra, el de más allá da unos cuantos soplidos... mientras la mayoría contemplan estáticamente cómo las llamas, en virtud de lo inadecuado y estéril del procedimiento extintos, consumen, voraces, todas las materias combustibles y acaban por asolar con estruendo terrible el edificio.

Si estos incendios tuviesen la importancia de aquel de un ingenioso dibujo de Karikato, en que a un niño se le prende fuego a la casita de cartón con que jugaba y basta para sofocarlo con el chiquillo eche mano con desenfado a su innata bombita de desagüe y la enfoque hacia el juguete que arde, no debíamos preocuparnos poco ni mucho. Pero, no, señor; aquí lo que se incendia son almacenes, fábricas y tiendas, que arden como unos endemoniados y hasta tienen la insolencia de amenazar con la achicharradura a toda una barriada; en estos casos tan serios el ideal sería que una sección de bomberos diestros y bien perrechados, a la voz autoritaria de «¡Apaga y vámonos!» de su jefe, se encargase de dominarlos con sus piquetas y las largas mangas enchufadas a las bocas de riego.

¡Las bocas de riego! Aquí de la contrariedad. En Elche no hay bocas de riego por la razón «brumadora de que se carece de agua; la poca que hay se pierde a consecuencia del más condenable de los abandonos municipales. Se da el caso triste de que esa noche del incendio muchos ciudadanos tuvieron con resignación que acostarse sin beber ese líquido porque las fuentes públicas no manaban.

¡Nos falta agua y no podemos tener bomberos que se valgan de las bocas de riego! ¡Somos unos desdichados!

También es cierto que no tendríamos esos bomberos aún habiendo agua en abundancia. Si la tuviéramos serviría para que, al ir a la organización del Cuerpo, las autoridades *se lavasen las manos*, como Pilatos.

J. J. C.

ERUDICIÓN BARATA

CONVERSACIONES DEL DÍA

- Tots els forners son uns pillos.
- ¡Lástima de vint pesetes que me han donat els chiquillos pera ferlos fogásetes!
- Chica, te han eixit ladrillos.
- ¿Y has posat prou material?
- Calla, no me digues res.
- Eixe forner criminal o me apórta els meus dinés o hui l'esgarre en canal.

ENTRE HORTOLANS

- Quico, ¿no treballes?
- No.
- ¿Estás malalt?
- Barseló
- ¡ósa un núgol, pero fórt, que anit en la prososó

vach llevar el pas del Hórt.

- Pepe, pósame una vella.
- Huí no fas faena? ¡Clar!
- Malaixc la meua estrella.
- ¿Detéste de ser pilar?
- ¡Si estic fet una gavellal

ENTRE NOVIOS

- No me partes mes, Luís.
- ¿De mi tens alguna queixa?
- ¿Plóres? Me tens indesís.
- Balla un atra vólta en eixa.
- Si ha segut per compromís.
- ¿Per compromís ha segut?
- Pos vach a ballar en eixe.
- Pero...

- Me he comprometut.
- Hara men vach y te deixe.
- Molt bé. La Lley del Ambut.

SALVADOR FERRÁNDEZ.

REPORTAJE SEMANAL

Paseo de la Glorieta

Algunos amigos, me ruegan me encargue de dar quejas por el mal estado del paseo de la Glorieta. Quisiera complacerles; pero no debo meterme en tales aprietos.

La glorieta está bien, está mejor, que es más que bien. Los hierros de la verja hace mucho tiempo que no se pintan; así se ve que son de hierro y no hay allí trampa ni engaño. El templete es de madera; eso a la legua se ve. Sus columnas, si viesen un pincel dispuesto a barnizarlas, se extrañarían porque ignoran que en otro tiempo fueron revestidas de una pintura... que ya no se sabe de que color era. No es extraño esto.

El *tembleque*, como dicen muchos, parece así a primera vista que sea para tocar la laureada banda «Blanco y Negro» ¿verdad? Pues no; la música allí, solo toca... cuando hace dos años que tocó la otra vez, y el templete, más que pabellón para la banda, es resguardo para desocupados en los días laborables, y una especie de reservado dentro del paseo en los días festivos.

Y del piso, no quiero ocuparme por que no es ocasión propicia.

La mayor riqueza de Elche es la industria alpargatera.

La alpargata goza de excelentes cualidades. Es bonita, adorna a la mujer tanto como un buen par de zapatos; no hay más que ver a las illicitanas en este día luciendo su clásico traje de Pascua, que no sería nada si no se completase con unas alpargatas de gusto. Y o yo no entiendo nada de mujeres o es el día que más hermosas están nuestras paisanas.

Y, en comodidad, no hay calzado que le aventaje a la alpargata. Por eso mismo, para declarar la guerra a los zapatos de tacón alto hay que tener las calles como las tiene nuestro Muy Ilustre Ayuntamiento: Lo adoquinado malo: lo no adoquinado pésimo, y la glorieta, como punto más céntrico, y como muestra de nuestras calles, sin arreglar el piso. Así, si todos vamos con alpargatas podremos entrar en la Glorieta, y estos señoritos presumidos que siempre van con zapalitos muy limpios, esos que no puedan entrar.

Si llueve, cosa que aquí no ocurre con frecuencia, ya está previsto y se cierran las puertas, o se ponen

lanchitas en los charcos para recreo de los paseantes.

Y si viene algún forastero y ve esos hoyos tan numerosos y tan grandes, veréis como no nos critica; se comprará alpargatas cuando lleve los pies deshechos y así indirectamente, la industria va ganando algo...

MANUEL GUTIERREZ.

¿ME CONVIDAS?

Lectora, te supongo hermosa, no solo con esa hermosura material que suele cautivarnos un momento, sino que también plétórica de la belleza moral bastante para hacerme el más feliz de los hombres. Partiendo de esta base no debes extrañar que me dirija a ti en una súplica.

Quién sabe si a pesar de todos tus atractivos necesitarás de un hombre que con sus ocurrencias, con su charla y con la franca demostración de su entusiasmo por tí, sepa hacerte felices estos días de Pascua. Yo me encuentro capaz de ser ese hombre, y sabré suplir con apasionamiento y grandísimo cariño por tu belleza y demás cualidades morales, las dificultades de mi carácter apocado y poco ocurrente.

Cuanto más abuse del baluceo debes ver en mí más cariño y más... bueno, otra cosa.

Lo mismo durante los juegos que en los ratos de coloquio más o menos íntimo, procuraré demostrarte educado y correctísimo; donde puede que no me demuestre muy correcto es en el momento de la merienda.

Yo sabré hacer que penetres en mis interioridades, y mi corazón de poeta sabrá cantarte en diferentes estilos: tendrás quintillas, sonetos, cuartetos, décimas, y hasta romances.

Así pues, debes convidarme ya que te prometo tanta distracción, y en el caso de que te engañara y mi compañía te resultara aburrida, no me des de merendar que ese será el mayor castigo que puedas imponerme.

Hermosa, atiende mi súplica ya que me colocas en el dilema de tu invitación o el sublimado corrosivo, piensa que soy un pobre infeliz, ya que toda su vida la pasa pensando en la mona de Pascua.

FOGGA-SETTA.

Nota. Las invitaciones puedes, lectora, dirigir las a mi pseudónimo, Lista de Correos, núm. 13.

Confusió de frases

Sért día parlaven Neso y Quico referent a la sordera de Pepet, un íntim amic de ambos.

—Eixa sordera—agregá el primer—es consensio naí. Cuant ell vól óu perféctie.

Y Quico, que sense voler confundix algunes frases, se quedá admirat ante la perfecsió del óu.

El mateix Quico, un día, a la eixia del teatro, vegué a dos hòmens que comentaven el debut de una compañía de sarsuela. Se ocuparen del tenor y de tots el demés intérpretes; pero cuant li tocá el turno a la ñeple, digué uno:

—Eixa dóna, después que es algo llecha, casi no te veu.

Y Quico, cóm sempre, confundí la veu en la vista.

Se aproximaven les festes de Nal. Y, cóm tot el

mon, Sénto anava surtinse de lo millor en comestibles pera pasar els dies lo mes bé posible. Havien acabat de regalarli una póca méi en panal, cuant se presentá un suchécte dienli:

—Ché, d' aixó me dones part a mí?

Y Sénto, reparant en el regal y volento conservar hasta el gran día de festa, li replicá:

—No, que astó es pa Nal.

G. LATINA.

Concurs de Cansóns Moneres

Música del inglés «Todo muy chistoso»

I
Ya estem tots marchant,
que es ya tart,
que es ya tart,
y tenim que disfrutar,
de chuar y ballar,
pilla la sestella
des mones y el pa
y la fiambra
que te la fritá;
no se olvie el vi,
próu de ahi,
próu de ahi,
me pareix que en pilles póc,
pillan próu,
pillan próu,
en se que berenen
mon ha de faltar
perque hasta es mes velles
se han de emborrachar
no mos pase allí
que mos falte el vi...

Vinga, pronte
pórta eixa guitarra,
la bandurria
llévala en el bras,
les teronches y les espardeñes,
mocauret y devantal.

II
Hay que bóna espra
que ham pasat,
que ham pasat,
tot el mon se ha divertit,
que felis, que felis,
viva la alegría
y la fraternitat,
digüen tots a coro
en bóna amístat,
tenim que tornar,
tornarem, tornarem,
tots quedem ya conviats,
conviats, conviats,
fadrins y fadrines
no se fasa tart,
pues en estos dies
hay que disfrutar.
Lo que ha fet yo allí
y ha fet un fadri...
Fuch, aparta,
no sigues tan pelma,
déixam, déixam,
anem á chuar,
vinga, vinga, que róe la móla
y a vore qui fa de gat.

ARÍSTIDES.

Por exceso de original dejamos de publicar la canción remitida por D. Eduardo Leguey.

SE VENDE la hacienda denominada de «Els Canals», situada en el partido rural de Artabix, de 56 tahullas de labor y 11 pertenencias de agua de las 24 que tiene la mina para el riego de dicha hacienda.

Para tratar, Carlos Oliver Antón, Plaza de Joaquín Costa.—Elche.

SOCIEDADES

«CORO CLAVÉ»

Certamen literario

Por enfermedad de D. Luis Díez Guirao de Revena, notable orador que tiene que ser mantenedor de la fiesta de la Poesía, queda aplazada la velada, para el día 30 del corriente mes.

El fallo del Jurado, ha sido el siguiente:

Tema 1.º Desierto.

Tema 2.º Premio al lema «Sultana levantina».

Tema 3.º Premio al lema «Mi cuenta es bilingüe» y accésit al «Con mucho de historia».

Tema 4.º Premio al lema «Oriflama» y accésit a los lemas «Almogavar», «Humo» y «Ella».

Tenemos noticias que han sido premiados nuestros compañeros de redacción, Juan José Carbonell y José Peral Vicente, en los temas de cuentos e himnos a Elche respectivamente.

Concierto musical

En sustitución a la velada literaria que tenía que celebrarse esta noche, se verificará un gran concierto, por la orquesta de guitarras y bandurrias que dirige el notable profesor D. Alfredo Rico Peral, y formada por alumnos de ambos sexos de su acreditada Academia. Ejecutarán un selecto programa.

CRÓNICA LOCAL

En días pasados tuvimos el gusto de saludar procedentes

De Toledo: al joven alumno de la Academia de Infantería, D. Juan Sánchez Pascual.

De Madrid: a nuestros queridísimos amigos D. Sebastián Canales Mira Perceval, D. Manuel Martínez Quesada, D. Juan Orts Román, D. Enrique Llorens Ceva y D. José Juan Orts.

De Valencia: a D. Manuel Pomares Llorens y don Joaquín Lucerga Sánchez.

De los Alcázares: al Capitán de Estado Mayor don Miguel Ferrández.

De Tánger: al comisionista, amigo nuestro, D. Juan Martínez Serrano.

Sean bien venidos.

El sábado, 8 de los corrientes, pasó a mejor vida la virtuosa señora D.^a Salvadora Valdivia.

A la conducción del cadáver, que se efectuó el domingo, acudió numerosísimo público, en franca demostración de las muchas simpatías que la difunta disfrutaba.

Damos nuestro más sentido pésame a la familia de la finada.

Regamos encarecidamente a los señores que nos hicieron el honor de suscribirse a este semanario y que no lo hayan recibido, pasen las quejas por escrito a nuestra Administración y de este modo nos ayudarán a subsanar las deficiencias en el reparto.

Advertimos a nuestros suscriptores y lectores, que, con motivo de las fiestas de Pascua, dejará de publicarse nuestro semanario en el próximo domingo.

TIEMPOS NUEVOS desea a todos sus lectores pasen muy divertidos los días de mona.

Imprenta Pascual Segarra, Canalejas. 47.—ELCHE.

Reservado para la COMPANIA ALEMANA DE BERLIN

de Seguros y Reaseguros marítimos

SECCIÓN DE FRANCFORT

Banco de Cartagena

Capital: 20.000.000 de pesetas
Central en Madrid

Sucursales: Cartagena, Murcia, Sevilla, Huelva, Cádiz, Lorca, Aguilas, La Unión, Orihuela, Mazarrón, Cieza, Caravaca, Melilla, Hellín, Elche, Yecla, Totana y Alicante.

Facilita Giros y Letras en toda clase de monedas y sobre todos los países.—Cartas de Crédito y Giros telegráficos.—Descuenta Letras y Cupones.—Compra y vende monedas y billetes extranjeros.—Admite depósitos custodia.—Imposiciones en CAJAS DE AHORRO y cuentas de Depósitos, Vista y a plazo.—Emite BONOS a vencimiento fijo de uno y dos años, con cupones trimestrales al 4 y medio y al 5 por 100 de interés anual respectivamente.

SUCURSAL ELCHE

HORAS de CAJA, de 9 a 1

La Agrícola Segoviana

Exija V. nuestros Purés de Legumbres

La Avena-Maiz y la Crema de Arroz

Son los alimentos más nutritivos y el postre más exquisito

Pida V. la renombrada

Manzanilla Segoviana

Única en aroma reconcentrada

De venta en las principales tiendas de Comestibles

ADRIAN ESPLA SASTRE

Confección esmeradísima

Ultimo figurín \boxtimes El desideratum en géneros

enstitución, 4 y Altamira, 1

ALICANTE

CASA DE COMIDAS
Refrescos y Aperitivos

ANTONIO PEREZ

Sucesor de EL CHAVAL
Plaza de Abastos, 22.—ELCHE

LOS ALICANTINOS

Gran Establecimiento de Comestibles
Los reyes de las Conservas
Salazones y Embutidos
Plaza de Abastos :- ELCHE

MIGUEL DONAT SASTRE

ULTIMAS NOVEDADES
LO MAS CHIC

Plaza Castelar, 3, 1.º.—ALICANTE

GUIAS FENOLL

Son las de mayor circulación del mundo

En preparación el tomo que contiene los Guías Generales de Alcoy, Aspe, Crevillente, ELCHE, Elda, Monóvar, Novelda y Villena.

Tirada mínima 50.000 ejemplares
Colaboraciones de los más distinguidos intelectuales de cada localidad.

Agentes en las principales poblaciones de España y Extranjero.

Director: Rafael Fenoll Follana (ELCHE
Administrador: José Romero Oliver)

Nota importante: De la recaudación de anuncios de la Guía de Elche, se destina el 3 por 100 para la Cruz Roja local y el 7 por 100 para el Santo Hospital.

Evaristo Sánchez Chilar

COMISIONISTA

Artículos para la fabricación de Calzado

CAFE BAR

Gran variedad en bocadillos, aperitivos
y refrescos

ENRIQUE ESCOBEDO

Canalejas, 31.—ELCHE

FÁBRICA DE BORRAS

Frutas y Cereales al por mayor

Mariano S. Rojas

Clases especiales para colchones.—Ventas al detall y al por mayor.

CALLE DEL COMISARIO, NUM. 3

..... ELCHE

ANDRES ANTON

COMESTIBLES

Gran surtido en Quesos
y Embutidos de todas clases
Plaza de Abastos.—ELCHE

Camisería LLOBREGAT

Confección esmerada

Gran variedad en novedades
para caballero

Triunfo, 6.—ALICANTE